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Сборочный чертеж
Арт. 232.18

Комод (900х450х890)
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Наименование деталей

1.  Боковина левая 885х446              1 шт.
2.  Боковина правая 885х446             1 шт. 
3.  Основание 866х425                   1 шт.
4.  Планка 866х128                      1 шт.
5.  Ригель 866х128                      1 шт.
6.  Боковина ящика лев. 400х128         4 шт.
7.  Боковина ящика пр. 400х128          4 шт.
8.  Стенка ящика 808х127                4 шт.

      

 

9. Планка ящика 399х90               4 шт.
10. Дно ящика ДВПО 836х404           4 шт.
11. Стенка ДВПО 894х430              1 шт.
12. Стенка ДВПО 894х320              1 шт.
13. Фасад ящика МДФ 862х213          1 шт.
14. Фасад ящика МДФ 862х213          3 шт.
15. Крышка МДФ 866х408               1 шт.

  

Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83



Распаковка и сборка 
на мягком элементе

Рис. 1

Использовать уровень 

2

Необходимый инструмент

ø8

Опора меб.
пласт

а

27 
шт

32 
шт

в

32 
шт

Дюбель
30 мм 

б

Установите на шуруповерте минимальные обороты.
      

87 
шт

ж

Шуруп 3 12 х

п/сфера

з

  шт4 .

е

Ключ-
шестигранник 2 шт.

с у

7 шт.

т ф

2 шт.

и

г

  шт2 .

м

Шуруп
4 6,5х 0

 4 шт.

д

Уголок
регулир.

Дюбель
раcпорный
8х60

р

8 
компл.

о

Уголок
RV8

 4 шт.

п

Шкант
дерев 8х30

Шайба
КРАБ

1 шт.

Эксцентрик
VB-35M/16

н

50 шт
Шуруп
4 6х1

Эксцентрик
16

Дюбель
DU 321

Евровинт 
50 шестигр.

27 шт.
Загл. к
ев. винту 32 шт

Заглушка
эксцентрика

Шайба
12х4 пл 8 шт.

 4 шт.
Ручка

Р309 крем

1

1

4 шт.

к л

4 
компл.

Направл.
полновыкат.
400

1

2

2

1



3

Рис. 3

Рис. 4

х1

р

х3

а

х2

е

15

5 а

а

а

х6

б

х2

м

р

а

л

л1

л2

л1

л2

Рис. 2

х2

л

                    

Перед началом сборки необходимо разъединить
полновыкатные направляющие. Для этого максимально 
раздвинуть направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю часть из внешней.
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Для крепления направляющей «л1» сдвигать подвижную 
часть до совпадения отверстий в подвижной и 
неподвижной части направляющей в точке крепления.
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Рис. 7
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Установить уголки «у» для крепления
изделия к стене. 
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Для крепления направляющей «л1» сдвигать подвижную 
часть до совпадения отверстий в подвижной и 
неподвижной части направляющей в точке крепления.
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Рис. 10

Внимание!
Для предотвращения опрокидывания модуля 
рекомендуется закрепить его к стене.
Для этого изнутри на ригель (4) возле 
специальных отверстий в ДВПО ранее 
установлен уголок регулир.«у». 
Сквозь уголок произвести 
разметку на стене и пробурить 
отверстия 8х60мм, установить 
в отверстия дюбель распорный
8х60 «п» и закрепить модуль 
сквозь уголок регулир.«у» 
на шуруп 4,5х60 «о».

 Крепеж из комплекта предназначен
для крепления в бетон и 
полнотелый кирпич. Для других 
материалов стен крепеж 
приобретается самостоятельно.
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Рис. 3

Рис. 13

Рис. 11

Рис. 12

л2

з

з

х24

л2

х8

13
б

б

б

х20

х1

р

х16

а

а

а

а

а

грани
без кромки

а

р

б

б
б

14

х4

х47

6
8

6

б

з

л2

л2

з

з

з

з

з

6

7



10

8
ж

ж

ж
ж

в

9

аа
13

14

ж

ж

ж ж

ж

ж

6

Рис. 14

Рис. 15

Рис. 16

в
х16

в

7

14

в

в

в

в

7

6

8

13
х4

                    
Установить эксцентрик «в» стрелкой 
в сторону отверстия на торце детали.
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Рис.18

                    

При установке ящиков убедиться,
что направляющая «л2» 
установлена в сепаратор с
шариками направляющей «л1».
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